

Żurawica 11.04.2019r.

WPSP.DZP-383/3/1346.....2019

**Wszyscy Wykonawcy**  
**Strona Internetowa**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Dostawę wraz z montażem wyposażenia pomieszczeń Oddziału Dziennego Wojewódzkiego Psychiatrycznego Szpitala Psychiatrycznego im. prof. Eugeniusza Brzezińskiego w Żurawicy zlokalizowanego w budynku przy ul. M. F. Focha 31w Przemyślu.**

Ogłoszenie nr 530666- N-2019 dnia 2019-04-01r. Zamawiający działając na podstawie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2018r. poz.1986 ze zm.), przekazuje treść zapytania i udziela wyjaśnień na zapytanie Wykonawcy nr 2:

Pytanie do załącznika 2, pkt 4 czy Zamawiający nie popełnił błędu w podaniu wysokości nóżek meblowych 120 cm?

**Odpowiedź:** Zamawiający określa minimalną wysokość nóżek meblowych na 12,00 cm.

Pytanie do załącznika 3, czy Zamawiający akceptuje metalowy kosz na komputer o wymiarach: 510 x 230 x 510

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dostawę metalowego kosza na komputer o podanych wymiarach.

Pytanie do załącznika 4, czy Zamawiający akceptuje krzesło konferencyjne o wymiarach:  
Podstawowe wymiary:  
Całkowita wysokość :800 mm  
Wysokość siedziska: 450 mm  
Szerokość siedziska: 460 mm  
Głębokość siedziska: 405 mm

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie akceptuje podanej pozycji.

Pytanie do załącznika 6, czy Zamawiający akceptuje krzesło biurowe o wymiarach:  
Podstawowe wymiary:  
Szerokość oparcia: 425 mm  
Wysokość oparcia: 535-590 mm  
Głębokość siedziska: 425-470 mm.  
Wysokość siedziska w najniższym położeniu 425 mm  
Wysokość całkowita, liczona do krańca oparcia przy położeniu siedziska w najniższym punkcie: 950-1135 mm.  
Średnica podstawy: 630 mm

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dostawę krzesła biurowego o podanych parametrach.

Pytanie dotyczące sprzętu AGD:  
Czy zamawiający poda specyfikacje sprzętu?

**Odpowiedź:** Zamawiający określił typ sprzętu AGD w SIWZ, Zamawiający nie określa szczegółów technicznych.

**Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

Z poważaniem

DYREKTOR SZPITALA

dr n. e. med.  Stawarz